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CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTONIO OLINTO - PR

[bookmark: _GoBack]Antônio Olinto, 20 de Fevereiro de 2025.

Oficio nº 63/2025
Ref. Indicação Verbal nº 15/2025

Exmo. Senhor Prefeito
	Cumprimos o dever de Comunicar a Vossa Excelência que, em Sessão Ordinária realizada dia 17 de Fevereiro de 2025, a Presidência desta Casa acatou INDICAÇÃO VERBAL nº 15/2025, realizada em Plenário, de autoria do Vereador MARCOS AURÉLIO HÚPALO solicitando ao Poder Executivo, para que através da Secretaria Municipal de Saúde, para que seja estudada a viabilidade da aquisição de “Concentrador de Oxigênio”.
Justificou a presente Indicação afirmando que o Município conta com um grande número de Pessoas que fazem uso tubos de Oxigênio em casa, o que requer uma logística de transporte desses Tubos, de difícil manuseio devido ao peso.
Ressaltou que de acordo com seu conhecimento da Causa, seria possível ainda optar pela modalidade de Aluguel do referido Aparelhos, o que agilizaria o trabalho da equipe de saúde, e inibiria o risco da falta desse serviço essencial aos Pacientes, em estado de vulnerabilidade. 
	No aguardo da atenção, e por se tratar de Saúde Pública conto com a vossa compreensão, renovamos votos de estima e apresso.
	Atenciosamente, 

---------------------------------------------------------
RICARDO WISNIESKI ALVES
Presidente da Câmara Municipal de Antônio Olinto - PR
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