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CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTONIO OLINTO - PR

                                                              
[bookmark: _GoBack]Antônio Olinto, 12 de Maio de 2025. 

INDICAÇÃO Nº 25/2025
RICARDO WISNIESKI ALVES, Vereador com assento nesta Casa Legislativa, no uso de suas prerrogativas que lhe são conferidas pelo artigo 23, inciso “III” do Regimento Interno, PROPÕE, uma vez ouvido o Colendo Plenário, a seguinte:

INDICAÇÃO:
Que o Poder Executivo, através do setor responsável, viabilize a atualização e modernização do Serviço de Inspeção Municipal (SIM), com a reestruturação técnica, revisão de normas, capacitação dos profissionais envolvidos e a adoção de mecanismos que facilitem o acesso dos produtores locais à regularização de seus produtos de origem animal e vegetal.
JUSTIFICATIVA:
A presente indicação justifica-se pela importância do SIM para o desenvolvimento econômico, a geração de emprego e renda no município, bem como para a garantia da qualidade sanitária dos produtos agroindustriais ofertados à população. Atualmente, o sistema necessita de atualização para atender às exigências legais e de mercado.
A modernização do Serviço de Inspeção Municipal permitirá a ampliação das oportunidades para pequenos e médios produtores, possibilitando a comercialização legal de seus produtos dentro e fora do município. Além disso, contribui para o fortalecimento da agricultura familiar, agregação de valor à produção local e maior segurança alimentar à população consumidora.
Certo da compreensão de Vossa Excelência e dada a relevância da matéria para o setor produtivo e para a saúde pública do nosso município, aguardo atendimento à presente sugestão.


---------------------------------------------------------
RICARDO WISNIESKI ALVES
Presidente da Câmara Municipal de Antônio Olinto - PR
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