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CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTONIO OLINTO - PR

                                                              
Antônio Olinto, 12 de Maio de 2025. 


INDICAÇÃO Nº 26/2025
MÁRCIA DE PAULI, Vereadora com assento nesta Casa Legislativa, no uso de suas prerrogativas que lhe são conferidas pelo artigo 23, inciso “III” do Regimento Interno, PROPÕE, uma vez ouvido o Colendo Plenário, a seguinte:
INDICAÇÃO:
Que o Poder Executivo, por meio do setor competente, providencie a instalação de uma placa de identificação no local do Centro de Eventos Peterson Paulo Koslinski, uma vez que o espaço atualmente não conta com qualquer sinalização identificando sua denominação oficial.
JUSTIFICATIVA:
A presente indicação tem como objetivo promover a identificação adequada do Centro de Eventos Peterson Paulo Koslinski, inaugurado em nosso município, mas que até o momento não possui uma placa com sua identificação oficial.
[bookmark: _GoBack]A ausência dessa sinalização compromete a visibilidade do espaço e dificulta o reconhecimento por parte da população e de visitantes, além de não refletir o devido prestígio ao nome atribuído. A instalação da placa contribuirá para a valorização do local, facilitará sua referência em eventos e comunicações institucionais, além de representar respeito à memória e identidade pública associada ao nome do centro.
Certo da compreensão de Vossa Excelência e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão.


-------------------------------------
MARCIA DE PAULI
Vereadora
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