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CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTONIO OLINTO - PR

                                                              
Antônio Olinto, 19 de Maio de 2025. 


INDICAÇÃO Nº 28/2025
MARCIA DE PAULI, Vereadora com assento nesta Casa Legislativa, no uso de suas prerrogativas que lhe são conferidas pelo artigo 23, inciso “III” do Regimento Interno, PROPÕE, uma vez ouvido o Colendo Plenário, a seguinte:
INDICAÇÃO:
Que o Poder Executivo, por meio da Secretaria de Obras e/ou Departamento de Trânsito, seja providenciada a implantação de uma lombada (redutor de velocidade) na Rua Teodoro Kogelinski, nas proximidades da casa do Finado Romildo, Centro.
JUSTIFICATIVA:
A solicitação se faz necessária em razão de constantes reclamações de moradores e usuários da via, que relatam o excesso de velocidade por parte de motoristas. A rua em questão foi recentemente pavimentada, o que gerou aumento de fluxo de veículos, inclusive colocando em risco a segurança de pedestres, ciclistas e demais condutores, especialmente em horários escolares, o que acentua ainda mais a urgência da medida.
A implantação do redutor de velocidade visa promover maior segurança viária, prevenir acidentes e garantir a tranquilidade dos moradores locais. 
Certo da compreensão de Vossa Excelência e dada a relevância da matéria, aguardo que sejam tomadas as providências cabíveis com a maior brevidade possível.


---------------------------------------------------------
MARCIA DE PAULI, 
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