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CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTONIO OLINTO - PR

                                                              
Antônio Olinto, 19 de Junho de 2025. 


INDICAÇÃO Nº 30/2025
MÁRCIA DE PAULI, Vereadora com assento nesta Casa Legislativa, no uso de suas prerrogativas que lhe são conferidas pelo artigo 23, inciso “III” do Regimento Interno, PROPÕE, uma vez ouvido o Colendo Plenário, a seguinte:
INDICAÇÃO:
Que o Poder Executivo, por meio do setor competente da Prefeitura Municipal a necessidade de realizar melhorias no sistema acústico do Centro de Eventos Peterson Paulo Koslinski, uma vez que tal solicitação se faz necessária em razão das constantes reclamações por parte de usuários e frequentadores do local, que enfrentam dificuldades em ouvir com clareza os pronunciamentos, apresentações e demais atividades realizadas no espaço. 
JUSTIFICATIVA:
A presente indicação tem como objetivo O aprimoramento da acústica do imóvel público contribuirá para o sucesso dos eventos culturais, educacionais, sociais e institucionais que ali ocorrem, beneficiando a comunidade em geral. 
A presente indicação visa atender a uma demanda frequente dos usuários e organizadores de eventos no referido imóvel público. Atualmente, o local apresenta deficiências no sistema de som, com problemas como eco, reverberação excessiva e baixa inteligibilidade da fala, dificultando a compreensão das mensagens transmitidas ao público.
Investir na melhoria da acústica desse espaço público significa valorizar a comunicação, promover a inclusão de pessoas com dificuldades auditivas e oferecer melhores condições para o desenvolvimento das atividades que ali acontecem.
[bookmark: _GoBack]Certo da compreensão de Vossa Excelência e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão.

-------------------------------------
MARCIA DE PAULI
Vereadora
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