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CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTONIO OLINTO - PR

Antonio Olinto, 27 de Agosto de 2025.

OFÍCIO Nº 167/2025
Ref. Indicação Verbal nº 71/2025
Exmo. Senhor Prefeito,
Cumprimos o dever de comunicar a Vossa Excelência que, em Sessão Ordinária realizada no dia 25 de Agosto de 2025, a Presidência desta Casa acatou a INDICAÇÃO VERBAL nº 71/2025, realizada em Plenário, de autoria da Vereadora MÁRCIA DE PAULI, solicitando ao Poder Executivo que, através do Setor competente, a realização de serviços de manutenção na Academia ao Ar Livre localizada na comunidade da Água Amarela de Baixo.
A referida academia encontra-se em condições precárias, apresentando diversas peças soltas, além de sinais de má conservação, o que compromete a segurança dos usuários e impede a correta utilização dos equipamentos destinados à prática de atividades físicas.
A Academia ao Ar Livre é um espaço público importante para a promoção da saúde, lazer e bem-estar da comunidade, especialmente para idosos e jovens que buscam a prática de exercícios físicos ao ar livre. A manutenção dos equipamentos é necessária para garantir acessibilidade, segurança e o pleno funcionamento deste espaço coletivo.
Diante do exposto, solicita-se a manutenção urgente dos equipamentos, com reparos e, quando necessário, a substituição das peças danificadas, possibilitando melhores condições de uso à população.
[bookmark: _GoBack]Atenciosamente,


---------------------------------------------------------
RICARDO WISNIESKI ALVES
Presidente da Câmara Municipal de Antônio Olinto - PR


Ao
Exmo. Senhor Prefeito Municipal
FÁBIO STANISZEWSKI MACHIAVELLI
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