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* Discussão e Deliberação do Projeto de Lei Complementar 01/2025 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A PLANTA GENÉRICA DE VALORES DO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO, ESTADO DO PARANÁ, PARA FINS DE COBRANÇA DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA (IPTU), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

* Discussão e Deliberação do Projeto de Lei Complementar 02/2025 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO, ESTADO DO PARANÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

* Discussão e votação única da Moção n° 01/2025 do Legislativo - MOÇÃO DE REPÚDIO -, "em manifestação de repulsa à Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADI) nº 7796, ajuizada perante o Supremo Tribunal Federal (STF) pela Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down." 

[bookmark: _GoBack]* Discussão e votação única da Moção n° 02/2025 do Legislativo - MOÇÃO DE APLAUSOS - "dirigida ao jovem LUIZ EDUARDO VEIGA, em manifestação de apoio pelo excelente desempenho no esporte."

* Palavra Livre;

* Assuntos Gerais.
